

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。

QQ:2482071658 2118955361



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。



漫画 付业兴

城市故事

前男友是种毒药

倾诉人:蒲东

时间:5月17日

方式:QQ聊天

记录:爱周刊记者 乐媛

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:蒲东 培姿

关键词:爬山 前男友 包袱

主题:我考虑了两天,终于说服自己,拿出积累经验、考验自己宽容度的心态,做出了一个到今天还后悔的决定。

我悄悄关注了她

爬山的时候,她总是一个人走在最后。不管其他人怎么High,拍照或者自拍,她都淡定得像路边的石头,看不出表情和心情。她总是低着头,无视身边的风景,却成了我的风景。我拍的每张照片里都有她,侧影或背影,楚楚动人。

吃饭的时候,她也提不起兴趣,好像什么都不对她胃口。对包括我在内的吃货来说,少了个对手应该算是福利,可她的忧郁严重影响了我的食欲,这是我第一次在美食中发挥失常。听朋友说,她刚失恋,被男友甩了。

在朋友的微博里,我找到了她,设置为悄悄关注。她叫培姿,朋友们叫她小丸子,我把备注名改为“失恋的小丸子真可怜”。

培姿的微博里发了好多关于情感的体会。看不下去的时候,我回复了一条类似打了鸡血似的评论。培姿竟然回了,虽然只有一个问号,还是让我们建立了联系。我可以正大光明地关注她了。

培姿偶尔也会关注我的微博,在这之前,我及时地把那些不太正经,并影响形象的段子都删了。我会发一些好玩的东西故意让培姿看到。

当她表达出足够的兴趣,并主动@我,求链接,求同去时,我开始约她。买单的时候她提出要AA,“谢谢你带我吃好吃的。”

第一次遇到吃完饭要主动付钱的女生,这让我有点不知所措。“你比他们几个善良多了,要是他们来了,肯定只点贵的。”

每天都有说不完的话

培姿说,“你约我绝不是因为我会省钱吧?”被人看穿的感觉真的很失败。

培姿给我发了好人卡,她说她现在还在恢复,不适合投入下一段感情。“我可以等。”

“你是不是以前没追过女孩

子?”培姿的话让我特别没面子。

“我是透明人吗?还是你有超能力?”面对培姿的简单粗暴,我也没有必要掩饰。

“但凡有点恋爱经验的,都不会这么冲动,也不会让自己这么被动。”好在,培姿没拒绝我的冲动,也没有让我被动太久。

当培姿跟我敞开心扉,像说别人的故事一样说她和前男友的过往时,我们的关系已经到达了“友达以上,恋人未满”的程度。培姿会主动让我接她下班,约我一起吃晚饭,看电影。她让我帮她搬家,和她一起扔掉那些写满了伤心的玩偶、相册、日记。她还暗示我,情人节可以一起过。

心里堵得难受

对于培姿的过去,我不确定该不该知道。我承认有很多疑问,也特别想知道答案,但又担心自己承受力有限,消化不了,成为负担。

培姿倾向于坦白,“不然对你不公平。”

我考虑了两天,终于说服自己,拿出积累经验、考验自己宽容度的心态,做出了一个到今天还后悔的决定。

培姿的过往料很足,一上来就有点重口味。她跟那个男人好的时候,他已婚,还有孩子。但培姿不知

道。她等了他两年,他为她离了婚,却没像当初承诺的那样,把孩子留给前妻。孩子幼儿园母亲节亲子活动,培姿陪着去,“还没结婚就过上母亲节”的事情太讽刺。

别说培姿的家人不会同意,这种事随便说给谁听,都会劝培姿趁早收手。培姿怀上他的孩子时,分手的难度又提升了一个档次。

和男人不想要孩子的禽兽态度相比,孩子没保住,最终小产的事对培姿的打击更大。

不知道是不是我的表情吓到了培姿,她说没关系,如果我接受不了她,她不会怪我。可如果在她重燃人生希望的时候抛弃她,我会怪我自己。

如果不是培姿和前男友的事常常跳出来干扰心情,培姿真的是最好的结婚人选了,人漂亮,工作好,

又够聪明懂事。父母对她很满意,朋友们也纷纷点赞,说我眼光不错。

培姿要带我去见父母,我明白她的意思,差不多就可以定下来。她说过想结婚,连做梦都想。也许我不太能理解,结婚对一个女人,尤其是受过伤的女人有什么特殊的意义,可我的梦里却由一个个小片段,串成了一篇篇文章。她和前男友的故事,越来越完整,具象地出现在我的生活里。我总是想到她的从前,她和那个男人的过往让我困扰。

我想过分手,想过离开培姿,可是我已经习惯了生活里有她的存在,有她的声音和她对我的安排,我只是过不了自己这个坎。

记者手记:连这个坎都过不去,还是趁早离开人家吧。这点承受力,不足以保护一个女人,对一个受过伤的女人来说,安全系数更低。☹



元祖龍粽

端午好隆重





元祖龍粽



元祖端午玉子



元祖端阳糕



元祖水果



四宝礼包



四宝礼包



四宝礼包

订购热线/025-58808608

元祖各专卖店均有销售

中山店/长乐路店/南方花园店/太平门店/汉中西路店/溧水店/月牙湖店/天元店/白下店/中央路店/丹凤店/大厂店/三牌楼店/湖北路店/浦口店/龙江店/鼓楼店/南京长江店/秦淮店/南湖店/集庆门店/下关店/王府大街店/高淳店/清凉门店/小卫街店/太平南路店/石门坎店/名品城店/仙林店